

**RETTIFICHE** **Rettifica della decisione 2006/944/CE della Commissione, del 14 dicembre 2006, recante determinazione dei livelli di emissione rispettivamente assegnati alla Comunità e a ciascuno degli Stati membri nell'ambito del protocollo di Kyoto ai sensi della decisione 2002/358/CE del Consiglio**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 358 del 16 dicembre 2006)

A pagina 89, nell'allegato:

1) alla prima riga della tabella (Comunità europea), seconda colonna:

*anziché:* «19 683 181 601»,

*leggi:* «19 682 555 325»;

2) alla nona riga della tabella (Italia), seconda colonna:

*anziché:* «2 429 132 197»,

*leggi:* «2 428 495 710»;

3) alla dodicesima riga della tabella (Austria), seconda colonna:

*anziché:* «343 405 392»,

*leggi:* «343 473 407».

---